
— Prazna učiteljska mesta so v kranj
skem srezu: v Smledniku za šol. upravitelja, 
v Št. Urški gori in v Šenčurju za 1 učiteljico in 
v Smledniku za 2 učiteljici; v krškem srezu: 
v Škocijanu za 1 učitelja (stanovanje v šoli — 
lep vrt, avtobusna zveza Krško—Novo mesto), 
v Trebelnem pri Mokronogu 1 mesto, na Kalu 
pri Št. Janžu upraviteljsko mesto in za 1 uči
telja. Lepo stanovanje, urejen vrt, prikladno 
za mlad zakonski par; v Leskovcu pri Krškem 
(H ure) 2 moški prazni in v Velikem Podlogu 
1 mesto. 

— Izpraznjeno mesto. Prazno je mesto 
za učitelja ali učiteljico v Šmartnem v Rožni 
dolini pri Celju. 

— Pedagoško društvo v Ljubljani name
rava v drugi polovici meseca avgusta prire
diti pedagoški tečaj za učitelje in učiteljice. 
Društveni odbor želi, da bi na tečaju prišla v 
razpravo prav tista vprašanja, ki delajo uči
teljstvu, predvsem mlajšemu, največ pregla
vic. Zato prosimo vse tiste učitelje(ice), ki 
se zanimajo za lastno izpopolnitev, da nam 
sporoče, na katere posebne težkoče so na
leteli: 

a) pri pouku sploh ali pri pouku poedi
nih predmetov v šoli; 

b) pri vzgoji otrok v šoli ali doma; 
c) pri administrativnem delu v šoli ali 

pri krajevnem šolskem odboru; 
č) pri prosvetnem delu izven šole; 
d) v odnosu do tovarišev(ic). 

Splošne vesti 
Odgovore pošljite do 15. februarja t. L 

na Pedagoško društvo v Ljubljani, Resljeva 
cesta 10/1. 

— t M, Tekla Praprotnik, uršulinka v 
Ljubljani, je umrla dne 17. januarja t. 1. Bila 
je hčerka učitelja Andreja Praprotnika, dol
goletnega voditelja in organizatorja sloven
skega učiteljstva ter ustanovitelja in dolgo
letnega urednika »Učiteljskega tovariša«. Ni 
čuda, da se je hči tega velikega šolnika posve
tila tudi učiteljskemu stanu. Rojena je bila 
leta 1865. Maturirala je leta 1884. ter je že 
istega leta nastopila učiteljsko službo. Pre
stopila je v meščansko stroko ter je leta 1903. 
napravila izpit za meščanske šole. Sama glo
boko verna se je posvetila redovniškemu živ
ljenju ter je kot uršulinka tiho in marljivo 
delala za vzgojo poverjene ji mladine. — Po
kopali so jo 19. januarja pri Sv. Križu ob 
obilni udeležbi njenih stanovskih tovarišic in 
šolske mladine. Naj v miru počiva! 

—i Praktični učiteljski izpiti so se vršili 
pred državnim izpitnim odborom za praktič
ne učteljske izpite na državnem učiteljišču v 
Ljubljani od 11. do 20. t. m. Izpit so napravili 
naslednji učitelji(ce)  pripravniki(ce): Koželj 
Vida, Brodnik Frančiška, Bučar Ana, Gr
zinčič Marija, Košuta Irma, Košuta Helena, 
Merkuš Alice, Mihevc Jožef, Radej Antoni
ja, Šolar Marija, Šoukal Marija, Šter Ciril, Vo
dopivec Ivan, Banfi Štefan, Jerina Marija, 
Kos Karel, Kulovec Iva, Mohorič Dragica, 
Pevc Bogdana, Pristov Marija, Raner Matil
da, Seme Roža, Toros Gertruda, Turk Marija, 
Zmavc Ivana. 


